



ТОЛЬКО У НАС ПРОГРАММА 12 КАБЕЛЬНЫХ ТЕЛЕКАНАЛОВ! СТР. 5-7

МАТЬ-УБИИЦА ПРИЗНАЛА ВИНУ

Димитровградку Дарью А. отправили в колонию-поселение

**ПОДРОБНОСТИ
НА СТРАНИЦЕ 4**



Осужденная приговором довольна

РЕКЛАМА "МВ"

ООО "ПОЛИКЛИНИКА "ЛЕКОН" 20

Ведут прием специалисты:

ХИРУРГ

ЯРКОВ Сергей Владимирович

ПРОКТОЛОГ

ЯРКОВ Сергей Владимирович

НАРКОЛОГ

ШАХБАЗЯН Оганез Степанович

ТЕРАПЕВТ

ШАХБАЗЯН Оганез Степанович

УЗИ сердца и сосудов

Медосмотр
на водительские права

Улица Зеленая, 3 "а".

Запись по телефонам: 2-52-55 и 5-29-06

Лиц. ЛО-73-01-000377 от 09.06.2010

ВОЗМОЖНЫ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ.
ПРЕДВАРИТЕЛЬНО ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ
С ВРАЧОМ-СПЕЦИАЛИСТОМ.

ЗАЙМЫ

г. Димитровград, ТЦ Мелекесский, 3 этаж
Сервис: ОГРН 1126320002490 св-во МФО №0002123 от 31.07.2012
Реклама: ООО "ЭкспрессКредит"
от 10 тыс. р.
до 950 т.р.
• можно пенсионерам
• можно не официально работающим
• можно с одним паспортом
• на договорной срок
Тел.: 9-89-88, 8-937-276-05-23

ОГРН 1027300538330. Лиц. ЛО-73-01-000377 от 09.06.2010
Реклама

ВНИМАНИЕ! ООО "Поликлиника "Лекон"

в связи с расширением деятельности объявляет конкурсный набор на дополнительные вакансии средних медицинских работников (медсестер, фельдшеров). Заработная плата - достойная. Обращаться по адресу: г. Димитровград, ул. Зеленая, д. 3А.

Резюме можно отправить по факсу:
7-38-63 или на e-mail: info@klinika-lekon.ru.
Справки по телефону 7-38-63.

ПОДПИСКА-2013

ВНИМАНИЕ!

Открыта досрочная подписка на независимую газету "Местное время" на II полугодие 2013 года. Выписать любимое издание вы можете в отделениях почтовой связи, у почтальонов, в киосках "Роспечати". До 1 апреля газету можно выписать по старым ценам.

Индекс	Подписка на почте (в руб.)	Подписка в "Роспечати" (в руб.)
54514 (полный комплект, в пятницу - программа кабельных телеканалов)	477,18	450
00514 ("толстушка" с телепрограммой)	305,16	285

Реклама: ООО "М-Пресса" - ОГРН 1027300536911. Цены даны на день публикации.

Лидер думы

отказался

от декларации

НА ЗАСЕДАНИИ городской думы, которое состоялось 27 февраля, депутат Законодательного собрания Ульяновской области, коммунист Геннадий Мурзаханов поставил местных парламентариев в пикантное положение. Во время перерыва Геннадий Александрович неожиданно обратился к народным избранникам с вопросом, собираются ли они декларировать свои доходы и имущество. Сидевшие за овальным столом почему-то заулыбались. Видимо, решили, что это шутка.

Первым отреагировал глава города Николай Горшенин. - А зачем нам это нужно? - парировал Николай Анатольевич. - Нам еще никто не обязывал это делать, и законом это не предусмотрено. Это вам в Законодательном собрании надо декларировать.

Градоначальника поддержали все его коллеги. Мол, мы работаем на неосвобожденной основе. Да и избиратели знают, у кого сколько недвижимости. Как известно, в гордуме львиную долю мандатов имеют предприниматели, а также начальствующий состав крупных местных предприятий - люди состоятельные.

Лидер местной ячейки КПРФ, Мурзаханов тут же ответил, что, мол, президент РФ давно обязал сначала в добровольной форме декларировать доходы законодателей и чиновников всех уровней, а сейчас уже и в рамках закона. Правда, на муниципальных органы представительной власти этот закон не распространяется.

- Могли бы и добровольно отчитаться перед государством, если скрывать нечего, - посоветовал Мурзаханов.

- Да не к чему это, Геннадий Александрович! - подытожил Горшенин. - Нам народ доверяет!

На этом спонтанная дискуссия завершилась.

В городе орудует

банда домушников

В ДИМИТРОВГРАДЕ увеличилось количество квартирных краж. С начала этого года своего имущества лишилось уже 17 семей. Лишь шесть подобных преступлений было раскрыто. А вот девять квартирных краж так и остались пока в разряде "висяков".

Как сообщил редакции замначальника МО "Димитровградский" Николай Никитин, предположительно, в городе действуют профессиональные домушники высокого уровня. Почерк в последних случаях всегда одинаковый. Воры попадают в помещения методом подбора ключей. Выбирают квартиры, где есть что взять. Изымают в основном золото, деньги, ноутбуки.

Подобный случай произошел на днях на улице Свирской. Хозяин дома отлучился буквально на пару часов. Домушники искусно справились с хитроумными замками, запорами и двумя металлическими дверями. Из квартиры предпринимателя исчезло ценностей на 150 тысяч рублей.

Как предполагают полицейские, воры действуют либо по наводке, либо сами выбирают богатых клиентов путем слежки. Действуют быстро. В течение нескольких минут отмыкают двери, при необходимости разрезают металлические конструкции, забирают все ценное и исчезают.

Стражи правопорядка советуют боящимся за сохранность своего имущества согражданам ставить жилью на сигнализацию.

КУРСЫ ВАЛЮТ НА 28 ФЕВРАЛЯ 2013 ГОДА

Лиц. №23 ЦБ РФ	
\$ покупка	\$ продажа
30 руб. 35 коп.	30 руб. 80 коп.
€ покупка	€ продажа
39 руб. 85 коп.	40 руб. 40 коп.
Монеты из драгоценных металлов	
WESTERN UNION	Анелик
Золотая Корона	Юнион
Ул. Гончарова, 1, тел. 4-28-66.	
Ул. Западная, 13, тел. 4-56-26.	
Тел. 4-28-25.	

ГАСТАРБАЙТЕРЫ АТАКУЮТ

Прокурор города опасается за безопасность населения из-за прилива нелегальных мигрантов

ИГОРЬ ВИКТОРОВ, фото автора

НА ПЛЕНАРНОМ заседании гордумы в среду, 27 февраля, Виктор Белинис высказал опасение в связи с возможным ростом количества нелегалов. По словам прокурора города, связано это с тем, что летом 2013 года в Казани будет проходить всемирная Универсиада. Подготовка к ней идет по всем направлениям. В том числе активно работает миграционная служба. Власти Татарстана в период проведения студенческих олимпийских игр "зачистят" всю республику. Поэтому не исключено, что волна гастарбайтеров, которые нелегально трудятся на объектах соседнего региона, накроет Димитровград. Ведь здесь активно идет строительство федерального центра мединформологии, спортив-



Строющийся центр мединформологии стал самым притягательным объектом для рабочих-мигрантов из других стран

ных сооружений, жилой инфраструктуры. И дешевая рабочая сила как никогда может пригодиться. Поэтому Белинис обратился к властям города с требованием при-

нять необходимые меры по обеспечению безопасности населения города. В связи с миграционными фактами возникновения межконфессиональных, расовых и национальных конфликтов. А этого нельзя допустить.

Озлобленные дети

Не секрет, что уровень преступ-

ности в Димитровграде все еще остается высоким. Наблюдается рост правонарушений среди несовершеннолетних. Дети озлоблены, подвержены агрессии. И как следствие, происходит рост грабежей, разбойных нападений и даже убийств. Немаловажную роль в этом играет и интернет, где любой подросток может почерпнуть любую информацию, где распространяется экстремистская литература, а также идеи радикальных течений, осуществляется пропаганда употребления наркотиков, насилия. Зачастую именно подростки провоцируют преступления межэтнического характера.

Поэтому прокурор настаивает на создании совещательного органа при главе города, на котором бы рассматривались проблемы, связанные с межнациональными, межконфесси-

ональными отношениями, деятельностью религиозных организаций. Такая рабочая группа могла бы вносить предложения по устранению причин и условий, способствующих проявлениям экстремизма.

Виктор Альгирдович заострил внимание на том, что в городе практически не финансируются программы по профилактике преступности. К примеру, в 2011 году по программе "Безопасный город" было закуплено 42 видеокмеры наружного наблюдения для нужд полиции. Истратили на это около 4 миллионов рублей. Однако собственно на функционирование этих камер и работу стражей порядка денег так и не нашли.

Глава города Николай Горшенин пообещал, что этот вопрос непременно решат в текущем году. Средства будут изысканы.

Творить будут бескорыстно

НЕДАВНО в недрах Белого дома по инициативе первого заместителя главы администрации Александра Барышева появился документ, призванный привлечь сотрудников мэрии к дополнительной работе на благо города. Александр Владимирович объявил среди подчиненных конкурс на лучший проект социально-экономического развития Димитровграда.

Как следует из поло-

жения, конкурс призван выявить самые перспективные проекты и создать положительный имидж города для потенциальных инвесторов. В кулуарах администрации поговаривают, что сделано это было в целях экономии. Ведь если объявлять такой конкурс в массовом порядке - среди горожан вообще, необходимо заложить в бюджет некие реальные наградные суммы. Подвигнув клерков к



творчеству, им за лучшие образцы планов и проектов пообещали лишь дипломы и ценные подарки.

Креативить чиновникам придется во внеочередное время. Инициатива руководства у подчиненных особого энтузиазма не вызвала. Тем не менее, им уже напоминают, что в конце апреля будут подводиться итоги, а значит, к этому сроку хоть какие-то наработки да надо представить на суд жюри.



Депутаты внимательно изучали представленные документы

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ счетно-контрольной комиссии при городской думе Галина Казакова отчиталась перед депутатами за деятельность своего ведомства в 2012 году.

АУДИТОРЫ ОТЧИТАЛИСЬ

учреждений, предприятий и подразделения администрации города. При проведении контрольных мероприятий аудиторами СКК было выявлено финансовых нарушений почти на 150 миллионов рублей. Это и неправомерное, неэффективное использование бюджетных средств и муниципальной собственности, нарушения бюджетного процесса и прочее. В адрес руководителей управлений, комитетов и ведомственных структур администрации было направлено 62 представления с пред-

ложениями и предписаниями. Практически все они были исполнены чиновниками. Однако, за неисполнение предписаний СКК четыре должностных лица были привлечены к дисциплинарной ответственности. И, пожалуй, впервые удалось наказать рублем нерадивых чиновников через суд. На председателя комитета по управлению городским имуществом Сергея Саржанова за отказ выполнить законное требование аудиторов был наложен штраф в размере 5 тысяч рублей.

УЗИ для грудничков

В ДЕТСКОЙ поликлинике №1 появился новейший ультразвуковой аппарат с полным спектром педиатрических исследований, в том числе кардиологических. На нем можно проводить всесторонний осмотр детей, в том числе и новорожденных.

В перспективе на этом оборудовании можно будет также определять, есть ли в тканях и органах опухоли.



Завотделением УЗИ М. Сергеев уже освоил новое оборудование

Поздравили мужчин фестивалем



Виолетта Родионова - одна из участниц конкурса

23 ФЕВРАЛЯ Новомайнский центр культуры и досуга пригласил земляков на традиционный фестиваль-конкурс военно-патриотической песни "Виват, Новомайнский край!".

Вначале присутствующие на празднике почтили память погибших воинов минутой молчания. Затем возложили корзину с цветами к памятнику воину-освободителю.

И только потом начался песенный марафон. Свои заявки на участие подали полтора десятка солистов и вокальных ансамблей. Конкурс проходил по пяти возрастным категориям. Самым юным участникам исполнилось всего четыре года.

По окончании конкурсной программы жюри приступило к подсчету баллов. А зрители отвечали на вопросы викторины по истории российской армии. Что примечательно, правильные ответы в основном давали женщины.

Первые места в своих возрастных категориях заняли трио из детского сада "Рябинка" в составе Руслана Берендакова, Арсена Матиняна и Михаила Мельникова, воспитанница Новомайнской школы искусств Дарья Котельникова, а также дуэт Владислава Гаврилова и Николая Тимирзина. Все участники конкурса получили от администрации поселения ценные подарки.

Знают родной язык на пять

В "ЮНОСТИ" прошел региональный этап всероссийской школьной олимпиады, в котором приняли участие и учащиеся новомалыкинских школ.

В вопросах общезнания лучше всех был Дмитрий Янков, одиннадцатиклассник из Новой Малыклы. Ему и придется отстаивать честь Ульяновской области в финале олимпиады. Учащаяся выпускного класса Высококолковской школы Анастасия Игнатьева и девятиклассница Виктория Вечкутова из Старой Бесовки показали блестящие знания по родному мордовскому (эрзянскому) языку и литературе.

Обе девочки получили путевки на всероссийский этап олимпиады, прошедший в столице Мордовии - Саранске, где также сумели отличиться. Настя завоевала золото в своей возрастной категории, а Вика - серебро в своей.

ДИРЕКТОР РАЗОРИЛ ДЕРЕВНЮ БУДУЩЕГО

НА ДНЯХ следственными органами полиции предъявлено обвинение 54-летнему директору ряда коммерческих фирм Юрию Шевченко в неуплате налогов и задержке заработной платы работникам.

Установлено, что во второй половине 2010 года руководитель ООО "ПромТехПроект" не выплачивал 67-ми работникам предприятия заработную плату, в результате чего образовалась задолженность в размере 3,5 миллиона рублей. При

этом Шевченко организовал перечисление находившихся на счетах этой фирмы более 15 миллионов рублей в качестве займов в подконтрольные ему общества с ограниченной ответственностью "Юнистрой", "Конверс", "Аристал" и "Агропарк". Желая повысить авторитет и заручиться поддержкой инвесторов, он направлял деньги предприятий на приобретение строительных материалов, рассчитывая с поставщиками и развивая основное производство.



Планам Шевченко не удалось сбыться, хотя начало было многообещающее

Также выяснено, что, манипулируя бухгалтерской документацией, в 2008-2010 годах Шевченко скрывал от государства денежные средства, подлежащие перечислению в качестве налога на доходы физических лиц.

Как результат, бюд-

жетам всех уровней был причинен ущерб в размере 6 миллионов рублей. За данные преступления ему грозит до двух лет лишения свободы. Любопытно, что Шевченко известен тем, что его фирмы занимались строительством так называе-

мых деревень семейного типа. Одна из них - Александровка - была построена в Новомалыкинском районе, а другую начали возводить в Мелекесском. Но дела не пошли. И Шевченко был вынужден вовсе отказаться от этих проектов.



Новый поселок вырос в чистом поле

ДО ФИНАЛА РУКОЙ ПОДАТЬ

ОПРЕДЕЛИЛИСЬ полуфиналисты городского турнира по мини-хоккею с мячом. "Черемшан" и "ВЧ", как команды, занимающие верхние строчки турнирной таблицы, оказались в нем автоматически. А вот остальным участникам пришлось побороться за место под солнцем.

В минувшую субботу состоялись предпоследние матчи второго круга, в которых военные разгромили молодежь из "Спартак-98" (11:1), а ветераны "Черемшана" победили бронзового призера турнира - "Водник" (7:6). В воскресенье последний матч турнира провели "Спартак-98" и "Водник". И

вновь взрослые оказались сильнее начинающих спортсменов (6:4).

В этот же день прошли четвертьфинальные игры, в которых выявились последние полуфиналисты турнира - "Водник" и "Вымпел". Первые без особых проблем обыграли "РК-Дубки" (7:1), а новомайнский "Вымпел" оказался сильнее "Спартак-ка" - 6:5. Кстати, эти команды набрали по итогам турнира одинаковое количество очков, но новомайнцы стоят выше благодаря победам в личных встречах. "Спартак" же провел за два дня три матча. Несмотря на то, что у Олега Батова в распоряжении 20 игроков (больше, чем у других команд), это

несколько не уменьшает заслуг спартаковцев. Ведь они до последнего сражались со взрослыми ребятами и показали свой потенциал.

2 марта на стадионе "Спартак" состо-

ятся полуфинальные игры. В 10.00 встретятся "ВЧ" и "Водник". Затем "Черемшан" сыграет с "Вымпелом".

Итоговое положение турнира:

1. "Черемшан" - 30, 2. "ВЧ" - 24,

3. "Водник" - 18, 4. "Вымпел" - 7, 5. "Спартак" - 7, 6. "РК-Дубки" - 3. Лучшие бомбардиры: 1. Богданов А. ("Водник") - 38, 2. Адыгаев П. ("ВЧ") - 30 (2), 3. Бакиров М. ("ВЧ") - 22.



Мальчишки из команды "Спартак" получили хороший опыт

Ученик года будет послом

НАКАНУНЕ первого дня весны в социокультурном центре прошел финал городского конкурса "Ученик года-2013".

На финишную прямую вышли Елизавета Панкратова (школа №2), Ксения Чернова (многопрофильный лицей), Надежда Викулина (городская гимназия) и ученица школы №19 Альбина Бахитова. Достойную конкуренцию представительницам слабого пола составил Артем Щетинин из педагогического лицея. Ребятам пришлось преодолеть три конкурс-

ных этапа. Сначала они показывали свои творческие и интеллектуальные



Надежда очаровала всех своим пением

способности. А напоследок провели импровизированные экскурсии по заповедным уголкам нашего края.

В итоге учеником года была названа Надежда Викулина (она, кстати, главный редактор газеты "Чертова дюжина"). Ей вручили диплом и премию в размере 4000 рублей, а также путевку на областной конкурс. Девушка отлично учится, танцует, увлекается скалолазанием, стрельбой и туризмом. Заветная мечта победительницы - стать послом РФ.

ВСЯ ПРАВДА О КУРЕНИИ

26 ФЕВРАЛЯ в центральной городской библиотеке для учащихся восьмого класса школы №2 прошел час здоровья под названием "Пагубные привычки".

Ребята посмотрели фильм "Правда о табаке", из которого узнали, что в сигаретном дыме содержится более 50 химических компонентов, 11 из которых известны как опасные канцерогены. В конце часа со школьниками была проведена викторина "Что вы знаете о вреде курения".

Бреднев - в Швеции

СЕГОДНЯ, 1 марта, в шведском городе Гетеборг стартует чемпионат Европы по легкой атлетике в помещении.

В соревнованиях принимает участие и димитровградский спортсмен Александр Бреднев. Он поборется за награду в беге на 60 метров. Заключатся соревнования в воскресенье, 3 марта.

По словам тренеров, Саша восстановился после травмы и чувствует себя готовым ставить новые рекорды. В июне прошлого года во время тренировки на стадионе он травмировал ногу. В результате прошлогодний чемпионат Европы спортсмену пришлось пропустить.

Выбрали лучших бойцов

25 ФЕВРАЛЯ в Ульяновске завершилось первенство области по боксу среди 14-15-летних юношей. По окончании соревнований тренерский состав области сформировал сборную, которая будет защищать наш регион на первенстве Приволжского федерального округа. Оно пройдет в Нижегородской области в конце марта.

Первые места в своих весовых категориях заняли димитровградцы Никита Федин (38 кг), Александр Куприянов (60 кг), Дмитрий Мясников (66 кг) и Никита Калугин (54 кг). К тому же он был признан самым техничным боксером соревнований. Серебро завоевали Алексей Чертопятков (44 кг), Георгий Кручинин (46кг), Владимир Пушников (52 кг) и Сергей Самонин (80 кг).

Эк повесился

из-за измены

27 ФЕВРАЛЯ в исправительной колонии №3 произошло ЧП. В душевой комнате производственного цеха был найден труп 23-летнего осужденного за групповое изнасилование Валерия М. Молодой человек повесился на ремне. Как оказалось, причиной самоубийства стало расставание с любимой девушкой. Со слов сокамерников, Валерий в последние дни места себе не находил. Он узнал, что его бросила возлюбленная М. сообщили, что она уехала к другому мужчине в Санкт-Петербург и порвала с Валерием все отношения. Он не смог пережить расставания и накинул на себя петлю.

До выхода на свободу парню оставался всего год.

Бомбят машины

В НОЧЬ на 28 февраля в полиции зарегистрировали еще один случай кражи из автомобиля.

На этот раз пострадала "десятка", которая стояла без присмотра на улице Лермонтова. Преступники разбили боковые стекла и украли из легковушки видеорегистратор и навигатор. По мнению полицейских, скорее всего, это дело рук подростков. Несколько из автомобилей уже были привлечены к ответственности и были осуждены. По всей вероятности, на ночной промысел вышли другие воришки.

Спалили диван

В ПЯТЬ часов вечера во вторник, 26 февраля, на проспекте Ленина произошел пожар в подъезде девятиэтажного дома.

В момент прибытия спасателей на площадке восьмого этажа вовсю полыхал старый диван, выставленный кем-то из соседей из квартиры. Весь подъезд был в дыму. К тому же сильно закопчили стены. По словам жильцов, любители никотины обычно сидели на диване, общались, курили. Предположительно, в этот раз кто-то оставил непотушенный окурочок. Ликвидация пожара заняла всего десять минут.

Кстати, Госдума РФ на этой неделе приняла так называемый антитабачный закон, который вступит в силу 1 июля текущего года. После этого курение в подъездах станет запретным.

МАТЬ-УБИЙЦА ПРИЗНАЛА СВОЮ ВИНУ

Димитровградку Дарью А. отправили в колонию-поселение

ИГОРЬ ВИКТОРОВ

ТАКОЙ приговор вынес в минувшую среду Пролетарский районный суд Саранска 28-летней жительнице Димитровграда Дарье А., признав ее виновной в убийстве своего ребенка. Мать утопила новорожденного малыша в ванне, а затем заморозила его труп в холодильнике.

Как ранее сообщало "МВ", страшная находка - труп мальчика, спрятанный в морозильной камере холодильника, - была обнаружена сотрудниками полиции в квартире дома на улице Коваленко в столице Мордовии 23 октября прошлого года.

В Саранск молодая незамужняя женщина-фармацевт, выпускница Самарского медуниверситета, приехала в мае прошлого года, будучи на четвертом месяце беременности. Дарье удалось быстро найти работу в одной из городских аптек и снять квартиру на пару со своим молодым человеком.

Персонал аптеки сразу



Дарья мечтала о беззаботной жизни

насторожило то, что, несмотря на явные признаки беременности, их новая сотрудница упорно отрицала, что ждет ребен-

ка. Осенью, появившись на работе сразу после тайных родов, она также продолжала уверять, что "никакой беременности не

было". Коллеги забили тревогу и сообщили о своих опасениях в правоохранительные органы.

Обстоятельства

Первоначально А. утверждала, что ребенок родился мертвым, а она, испугавшись, спрятала его в морозильник, чтобы потом выбросить. Однако экспертиза показала, что малыш появился на свет живым и доношенным. Позднее, под тяжестью вину мать признала свою вину. Свой поступок женщина объяснила тем, что содержать ребенка ввиду отсутствия у него отца ей было бы затруднительно. (Молодой человек, с которым жила А., о ее беременности и родах якобы не знал).

Как следует из решения суда, осознавая, что ребенок родился живым, доношенным, зрелым и жизнеспособным, А. бросила его в ванную, заполненную водой. Она понимала, что ребенок, в силу своего беспомощного состояния, не способен самостоятельно принять меры

к сохранению своей жизни и выбраться из опасной для его жизни ситуации, и наблюдала за тем, как ребенок захлебывается водой. Через непродолжительное время женщина, убедившись, что ребенок перестал дышать, вытащила его труп из ванной и с целью сокрытия труп положила его в морозильную камеру холодильника, расположенного на кухне квартиры, в которой труп новорожденного ребенка впоследствии и был обнаружен сотрудниками правоохранительных органов.

По статье "Убийство матерью новорожденного" А. грозило до пяти лет лишения свободы. Однако ввиду того, что подсудимая полностью признала свою вину, дело рассматривалось в особом порядке, и вердикт оказался достаточно мягким: два года колонии-поселения. Видимо, так глубоко было ее раскаяние.

Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован в суде следующей инстанции.

Реклама. ООО "ГСХ". ОГРН 1067302013118.

Общество с ограниченной ответственностью "Городское санитарное хозяйство" ИНФОРМИРУЕТ

ООО "Городское санитарное хозяйство" осуществляет деятельность по сбору и транспортированию отходов, включая крупногабаритный мусор.

КГМ (крупногабаритный мусор) - отходы потребления и хозяйственной деятельности (бытовая техника, мебель и др.), утратившие свои потребительские свойства, а также крупногабаритные предметы домашнего обихода (ветки, листья, строительный мусор, металлолом, обрезки деревьев и др.). Контейнерные площад-

ки, расположенные на территории частного жилого сектора города Димитровграда, и часто территория возле них с наступлением весны и до поздней осени заваливаются обрезками деревьев, ветками, строительными материалами, оставшимися после ремонта и сноса домов, кровлей, хозяйственных построек, расположенных на приусадебных участках граждан. Бытовая техника и мебель, утратившие свои потребительские свойства, строительный мусор вывозятся с контейнерных площад-

щадок круглогодично. На основании Постановления Госстроя Российской Федерации от 27.09.2003 года № 170 "Об утверждении Правил и норм технической эксплуатации жилого фонда", Правил благоустройства города Димитровграда", утвержденных решением Совета депутатов города Димитровграда третьего созыва от 30.08.2006 года №35/422 собственники, владельцы, пользователи и арендаторы объектов индивидуального жилого сектора обязаны содержать в чистоте

свои участки, палисадники и придомовые отрезки улиц до середины проезжей дороги, своевременно удаляя отходы, содержащее выгребных ям, грязь; иметь документы, подтверждающие факт удаления отходов законным путем (договор, абонентскую книжку, квитанции об оплате по вывозу крупногабаритных отходов).

На основании статьи 6 "Правил благоустройства города Димитровграда", "самовольное захоронение, размещение и сжигание отходов на территории города в неот-

вешенных для этих целей и необорудованных местах запрещается". На основании пункта "г" статьи 10 вышеназванных правил собственники, владельцы, пользователи и арендаторы объектов индивидуального жилого сектора обязаны не допускать сжигания, захоронения в земле и выбрасывания на улицу (в т.ч. упаковочных материалов, пластиковых бутылок, полиэтиленовых пакетов, металлических банок, стекла, строительного мусора, рубероида, садово-огородной гнили) трупов животных, пи-

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

Информационное сообщение о кандидатах на присвоение в 2013 году почетного звания "Почетный гражданин города Димитровграда"

В СООТВЕТСТВИИ с Положением о муниципальных наградах города Димитровграда Ульяновской области от 24.11.2010 № 40/546 Комиссия по муниципальным наградам при Городской Думе города Димитровграда информирует жителей города о кандидатах на присвоение в 2013 году почетного звания "Почетный гражданин города Димитровграда" для выявления общественного мнения.

В период с 14 января по 22 февраля 2013 года в Комиссию представлены следующие кандидаты на присвоение в 2013 году почетного звания "Почетный гражданин города Димитровграда":

1. **Боголепов Константин Владимирович**, 21 января 1936 года рождения, заведующий инфекционным отделением, врач-

инфекционист многопрофильного стационара № 2 ФГУЗ КБ № 172 ФМБА России.

Успехи в труде отмечены медалью "Ветеран труда", Почетной грамотой Городской Думы города Димитровграда.

Основные заслуги: квалифицированный специалист, добросовестный, трудолюбивый, творческий работник. Принимает активное участие в общественной жизни города: регулярно выступает в средствах массовой информации по проблемам инфекционной безопасности.

2. **Щевелева Александра Григорьевна**, 13 июля 1948 года рождения, заведующий станцией скорой медицинской помощи, врач скорой медицинской помощи ФГУЗ КБ № 172 ФМБА России.

Успехи в труде отмечены государственной наградой - звание "Заслуженный врач Российской Федерации".

Основные заслуги: большой личный вклад в развитие системы здравоохранения города. Создала бригадный метод обслуживания, что позволило поднять уровень скорой медицинской помощи на более высокую современную ступень. Систематически проводит учебно-фельдшерские конференции с целью обучения персонала станции скорой медицинской помощи.

3. **Макарова Тамара Николаевна**, 1 июня 1931 года рождения, на протяжении 33 лет руководила ансамблем народного танца "Юность" ЦКиД "Восход".

Успехи в труде отмечены государственными, ведомственными и муниципальными наградами; звание "Заслуженный работник культуры Российской Федерации", знак "За достижения в культуре", медаль ВДНХ, медаль "За заслуги перед Димитровградом", занесена в книгу "Заслуженные люди России" (г.Москва), занесена в городскую Книгу почета.

Основные заслуги: большой личный вклад в развитие культуры, становление и развитие танцевального искусства, воспитание подрастающего поколения, активная гражданская позиция.

В 1961 году Макаровой Т.Н. была создана студия классического танца. Через 3 года пять танцевальных пар, выступивших на первом областном конкурсе исполнителей балльных танцев, положили начало ансамблю танца "Юность".

В 1970 году ансамблю танца "Юность" присвоено высокое звание "народный". В 1996 году Т.Н.Макарова стала победителем областного конкурса "Лучший хореограф года". Ансамбль народного танца "Юность", лауреат, дипломант многочисленных областных, всероссийских, всесоюзных, международных конкурсов и фестивалей, представлял нашу страну во всех бывших союзных республиках, на Кубе, в Болгарии, Люксембурге, Финляндии, Швеции, Польше.

Великолепную школу ансамбля народного танца "Юность" прошло более 5 тысяч талантливых детей города, выросли целые семейные династии танцоров - Левицкие, Давыдовы, Самосенко.

Многие участники ансамбля народного танца "Юность" стали профессиональными педагогами-хореографами: Сухацкий Э. - хореограф школы по фигурному катанию "Олимпийские резервы" (г.Москва), Сафронова Т. - балетмейстер-репетитор оперного театра и педагог хореографической школы (г.Сизьл, США), Корнилов Е. - руководитель народного ансамбля танца "Счастлиное детство" (г.Ульяновск), Сказкоподателева М. - руководитель ансамбля "Провинциальные танцы" (г.Димитровград), Борисова В. - руководитель ансамбля танца "Гармония" (г. Димитровград), Самосенко Е. - руководитель ансамбля народного танца "Юность" (г.Димитровград). Тамара Николаевна и после ухода на заслуженный отдых продолжает консультировать руководителя и остается творческим вдохновителем ансамбля народного танца "Юность".

Комиссия по муниципальным наградам при Городской Думе города Димитровграда

телем ансамбля народного танца "Юность".

Комиссия предлагает жителям города принять активное участие в обсуждении кандидатур на присвоение в 2013 году почетного звания "Почетный гражданин города Димитровграда".

Свое мнение о кандидатах можно выразить в письменной форме и направить в срок до 1 апреля 2013 года по адресу: ул. Хмельницкая, 93, г. Димитровград, Ульяновская область, 433508, Комиссия по муниципальным наградам при Городской Думе города Димитровграда, или в устной форме по телефону 2-45-83 (секретарь Комиссии Давиденко Валентина Васильевна).

Предоставлено Димитровградской Городской Думой

Предоставлено Димитровградской Городской Думой

Предоставлено Димитровградской Городской Думой

Предоставлено Димитровградской Городской Думой

ПОНЕДЕЛЬНИК, 4 МАРТА

Table with 4 columns of TV programs for Monday, March 4th. Includes channels like Animal Planet, National Geographic, and various news and entertainment shows.

ВТОРНИК, 5 МАРТА

Table with 4 columns of TV programs for Tuesday, March 5th. Includes channels like Animal Planet, National Geographic, and various news and entertainment shows.

СРЕДА, 6 МАРТА

Table with 4 columns of TV programs for Wednesday, March 6th. Includes channels like Animal Planet, National Geographic, and various news and entertainment shows.

ЧЕТВЕРГ, 7 МАРТА

Table with 4 columns of TV programs for Thursday, March 7. Includes channels like Animal Planet, National Geographic, MTV-Russia, and others, listing show titles and times.

ПЯТНИЦА, 8 МАРТА

Table with 4 columns of TV programs for Friday, March 8. Includes channels like Animal Planet, National Geographic, MTV-Russia, and others, listing show titles and times.

СУББОТА, 9 МАРТА

Table with 4 columns of TV programs for Saturday, March 9. Includes channels like Animal Planet, National Geographic, MTV-Russia, and others, listing show titles and times.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 10 МАРТА

Animal Planet 6.00 Поместье сурикатов: Тяжелы, шапка Мономаха 12+ 6.25 Введение в котоводство 12+ 7.15 Охотник за крокодилами 12+ 8.10 Зоотур Микаэлы 12+ 9.05 Обезьянья жизнь 12+ 9.30 Зоосад Криса Хамфри 12+ 10.00 Необыкновенные собаки 12+ 10.25 Самое дикое шоу 12+ 10.55 Неизведанные острова: Шри Ланка 12+ 11.50 Дикая Франция 12+ 13.40 Шамвари 12+ 14.35 SOS дикой природы 12+ 15.30 Симпатичные коты и щенки 6+ 16.25 Адакская кошка: Кошачий побег 12+ 17.20 Укротитель по вызову 12+ 18.15 Охотник за ядом: Яд из пустыни 12+ 19.10 Переводчик с собачьего: Злой бульдог 12+ 20.05 Неизведанные острова: Шри Ланка 12+ 21.00 Планета мутантов 12+ 21.55 Доминик Монаган и дикие существа 12+ 22.50 Дикое и опасное 16+ 23.45 Жизнь в стае 12+ 0.35 Последний шанс 16+ 2X2 5.00 Вольтрон: повелитель Вселенной 12+ 5.30 Русские мультфильмы 12+ 6.00 Люди X 12+ 6.30 Новый Человек-паук 12+ 7.20 Могучие рейнджеры 12+ 7.55 Рестлинг WWE SmackDown 16+ 8.50 Финал Фу! 16+ 9.40 Японские забавы 12+ 10.35 Крошילוво 11.25 Модный девайс 16+ 11.45 Кот Ики 12+ 12.10 Злоключения	Флэдждака 12+ 13.05 Стимбой 12+ 15.20 Пингвины Мадагаскара 12+ 19.15 Американский папаша 16+ 21.21 Марафон инстинктов. Отцовский инстинкт 23.40 Tenacious D 0.05 Hobosti 2x2 16+ National Geographic-ru 6.00 Машины 12+ 7.00 Людоед реки Конго 12+ 8.00 Медвежий ночевник 6+ 9.00 Опасные встречи: Скользкие монстры 12+ Великие миграции: Зов природы 12+ 11.00 Мегазаводы: Электро-мобиль Chevy Volt 6+ 12.00 Делай ставки и взрывай 12+ 12.30 Покинутые: Бумажная фабрика в Мэне 12+ 13.00 Трудное золото Аляски: Разбогаты или умри на прииске 12+ 14.00 Апокалипсис: Вторая мировая война: Развязывание войны 12+ 15.00 Апокалипсис: Вторая мировая война: Сокрушительное поражение 12+ 16.00 Апокалипсис: Вторая мировая война: Мир в войне 12+ 18.00 Апокалипсис: Вторая мировая война: Крупнейшие десантные операции 12+ 19.00 В погоне за НЛО: Посадочная зона НЛО? 12+ 20.00 Расследования авиакатастроф: Фатальная фиксация 12+ 21.00 Следующее мегаземлетрясение 12+ 23.00 Христианство: восхождение к власти: Мессии 12+	0.00 Следующее мегаземлетрясение 12+ Viast History 9.00 Как Франц Лист стал великим композитором 12+ 9.55 Команда времени 10.55 Восток - Запад: путешествия из центра мира 12+ 12.05 Восток - Запад: путешествия из центра мира 12+ 13.15 Восток - Запад: путешествия из центра мира 12+ 14.25 Гуге - древнее королевство Тибета 12+ 15.25 Тайна кода майя 12+ 16.25 Катюша большая и маленькая 12+ 17.15 Охотники за мифами 12+ 18.15 ЛЮБОВНЫЕ НЕУДАЧИ ДЖЕЙН ОСТИН 12+ 19.50 Древний Египет 12+ 20.50 Охотники за мифами 12+ 21.50 ЗАКОН ГАРРОУ 12+ 23.00 Лондонская больница 12+ 0.10 Клетка 12+ Карусель 5.00 Мультсериал Контраптус - гений! 5.10 Мы идем играть! 5.20 Мультфильм Вера и Анфиса на уроке в школе 5.30 В гостях у Витаминки 5.55 Мультсериал Сто затей для друзей 6.20 Прыг-Скок Команда 6.30 Ребята и зверята 6.50 Мультсериал Руперт и чудеса 7.15 Лентево. ТВ-шоу 7.40 Маленький шеф 8.05 Мультфильм Машины сказки. Пуси-лебеди 8.15 Мы идем играть! 8.30 Мультсериал Новые приключения пчелки Майи 8.50 Подводный счет 9.10 МЭРИ ПОППИНС, ДО СВИДАНИЯ! 10.30 Волшебный чуланчик	11.00 Мультстудия 11.30 Жизнь замечательных зверей 12.00 Мультфильм: Кот в сапогах, Горшочек каши 12.30 Спорт - это наука 12+ 12.45 Funny English 13.00 Олимпийцы 13.25 Мультфильм Шиворот-на-выворот 13.35 Берилляка учится читать из центра мира 12+ 13.55 Мультсериал Контраптус - гений! 14.05 Вопрос на засыпку 14.45 Мультфильм: Эскимоска, Дюймовочка, Царевна-лягушка, Золотое перышко, Сестрица Аленушка и братец Иванушка, Машины сказки, Джек и бобовое зернышко 17.00 Давайте рисовать! Помощница-метелка 17.25 Мультсериал Сто затей для друзей 17.50 В гостях у Витаминки 18.10 Мультсериал Новые приключения пчелки Майи 18.35 БЕЛОСНЕЖКА 19.35 Все, что вы хотели знать, но боялись спросить 20.00 Лентево. ТВ-шоу 20.30 Почему-то 20.45 Спокойной ночи, малыши! 20.55 НЕОкухня. Опыт с творцом 21.10 Копила фокусов 21.35 Навигатор. Апгрейд 12+ 22.05 ПРИКЛЮЧЕНИЯ СИНДБАДА 16+ 22.45 Непростые вещи. Пробка 12+ 23.15 ПРИНЦЕССА СЛОНОВ 16+ 0.50 ПРОСТЫЕ ИСТИНЫ 12+	Мир 6.00 Мультфильм 6+ 7.30 ПРИКЛЮЧЕНИЯ БУРАТИНО 6+ 10.00 Новости Содружества 10.10 Путеводитель 6+ 10.40 Еда с Зиминим 12+ 11.05 Незвездное детство 12+ 11.30 ЛЮБОВНАЯ СВЯЗЬ 16+ 16.00 Новости Содружества 16.10 Еще не вместе 16+ 16.50 Я СЫЩИК 16+ 21.00 Вместе 22.00 Я СЫЩИК 16+ 22.50 СКАЛА МАЛХОЛЛАНД 16+ 0.50 Музыкальный иллюминатор 16+ MTV-Россия 6.00 Мультфильм 0+ 7.40 ДОРОЖНАЯ БАНДА 4 ЛАПЫ 0+ 9.20 Мультфильм 0+ 10.20 АЛМАЗНЫЙ ПЕС 12+ 12.10 Орел и решка 16+ 13.00 Фабрика звезд. Возвращение 16+ 15.30 ФАНАТИКИ НА ЗАВТРАК НЕ ОСТАЮТСЯ 16+ 17.30 Секретные материалы шоу-бизнеса. Стас Пьеха 16+ 19.00 Секретные материалы шоу-бизнеса. Ольга Бузова. Одна в Доме 16+ 20.30 Тайн.нет 16+ 21.30 Каникулы в Мексике 2 16+ 1.00 Тачку на прокачку 16+ Охота и рыбалка 6.00 Экстремальная рыбалка 12+ 6.45 Особенности охоты на Руси 16+ 7.15 Дневники большой охоты 16+ 8.00 Нахлыст 12+ 8.30 Дневник рыболовных при-	ключений 12+ 8.55 Кухня с С. Марковичем 12+ 9.10 Рыболовные путешествия по Норвегии 12+ 9.40 Оружейный клуб 16+ 10.10 Дневники большой охоты 16+ 11.00 Клевое место 12+ 11.30 Мотолодки 16+ 12.00 В мире рыбалки 12+ 12.30 Великие ружья 16+ 13.00 Трофей 16+ 13.30 Дневник рыболовных приключений 12+ 14.05 Мастер-класс 16+ 14.20 О рыбалке всерьез. Весенний штекер 12+ 15.00 Особенности охоты на Руси 16+ 15.30 Охота с луком 16+ 16.00 Тропа рыбака 12+ 16.30 Экстремальная рыбалка 12+ 17.15 Кухня с С. Марковичем 12+ 17.30 Следопыт 12+ 18.00 Планета охотника 16+ 18.30 Раздвигивший и К в поисках рыбачьего счастья 12+ 19.00 Подводная охота 16+ 19.30 Оружейный клуб 16+ 20.00 Охота с Л. Костюковым 16+ 20.30 Мировые рыбалки 12+ 21.00 Карпфишинг 12+ 21.30 Рыболов-эксперт 12+ 22.00 Нахлыст 12+ 22.30 Дневник рыболовных приключений 12+ 22.55 Под водой с ружьем 16+ 23.25 Оружейный клуб 16+ 0.00 Клевое место 12+ Петербург - 5 канал 6.00 Победительницы 16+ 7.00 Золото партии 16+ 8.00 Мультфильм: Следствие ведут колобки, Стойкий оловянный солдатик, Ля-	гушка-путешественница, Летучий корабль 0+ 10.00 Сейчас 10.10 ЛИЧНЫЕ ОБСТОЯТЕЛЬСТВА 16+ 18.30 Главное 19.30 БЛАГОСЛОВИТЕ ЖЕНЩИНУ 16+ 23.40 ДЕРЕВЕНСКАЯ КОМЕДИЯ 16+ Спас 8.00 Галилея 8.30 Предстоятель. Хроники служения 9.00 Радость моя 10.00 Вечность и время 11.00 На берегу реки Фонтанки 11.30 Предстоятель. Хроники служения 12.00 Выхожу один я на дорогу 12.30 Консервативный клуб. Алексей Кушнир, Александр Лобок 13.30 Рязанское чудо. Матрона Анемняевская 14.15 Портреты. Композитор Милий Балакирев 14.30 Предстоятель. Хроники служения 15.00 Французский дом 15.45 Шедевры акварели, рисунка и книжной иллюстрации русских и западноевропейских художников XIX-XX веков 16.00 Алексей Саврасов 16.20 Портреты. Павел Михайлович Третьяков 16.30 Точка опоры 17.30 Предстоятель. Хроники служения 18.00 Александру Сергеевичу. Памяти Поэта. Графика Елены Шипицовой в музее А.С. Пушкина 18.30 Портреты. Илья Ефимович Репин. Из воспоминаний художника. Детство	18.45 Блаженные ради Христа 19.30 Мусоргский: Вперед к новым берегам! 19.50 Портреты. Святая праведная Иулиания Лазаревская 20.00 Павел Шеллапутин 20.30 Предстоятель. Хроники служения 21.00 Казанский кафедральный собор 22.00 Золотая холмога 22.30 Сердце отдаю детям 23.00 Быть человеком. Милосердие. Из цикла Встреча 23.30 Предстоятель. Хроники служения 0.00 Национальное достояние TV-1000 6.00 КОЭФФИЦИЕНТ ИНТЕЛЛЕКТА 12+ 8.00 СИЛЬНАЯ ЖЕНЩИНА 16+ 10.15 МЕРТВЕЦ В КОЛЛЕДЖЕ 12+ 12.00 ДОРОЖНОЕ ПРИКЛЮЧЕНИЕ 16+ 14.00 ДОРОГОЙ ДЖОН 16+ 16.00 ГОТТИКА 16+ 18.00 ШКОЛА РОКА 12+ 20.00 В ПОГОНЕ ЗА СЧАСТЬЕМ 12+ 22.05 ОТСЧЕТ УБИЙСТВ 18+ 0.10 ТЕЛОХРАНИТЕЛИ 18+ Звезда 6.00 ЕХАЛИ В ТРАМВАЕ ИЛЬ И ПЕТРОВ 12+ 7.30 СКАЗКА О ЦАРЕ САЛТАНЕ 8.55 Мультфильм 9.45 Сделано в СССР 12+ 10.00 Служу России 11.10 РОССИЯ МОЛОДАЯ 12+ 13.00 Новости 13.15 РОССИЯ МОЛОДАЯ 12+ 18.00 Новости 18.15 РОССИЯ МОЛОДАЯ 12+ 0.00 МЫ С ВАМИ ГДЕ-ТО ВСТРЕЧАЛИСЬ 12+
---	--	---	--	--	--	--	---

ФОТОПРИКОЛ "МВ" УЛЫБНИСЬ!

Фото прислала Е. Абрамова

- Мыши десант высадили?

ВКУСНОЕ ЗАСТОЛЬЕ Пирог-десерт "Чакката"

ВАМ потребуется: творог (0,5% жирность), фруктовое пюре (смузи с манго и маракуйей), манго, яйца - 2 шт., печенье, желатин, сахар (или пудра сахарная) - 4 ст.л. Форму выложить пленкой. Смузи смешать с желатином, вылить в форму и убрать в холодильник. Почистить манго, порезать на кубики. Творог смешать с манго.

Яйца разделить на желтки и белки. Белки взбить до пиков с 4 ложками сахарной пудры. Аккуратно, снизу вверх, смешать белки с творожной массой.

Влить растопленный желатин, перемешать и уложить в форму поверх мангового пюре.

Сверху крошку из печенья смешать с желтками и столовой ложкой сливочного растопленного масла. Убрать все в холодильник часа на 4-5.

ГОСЛОТО

Всероссийская государственная лотерея

Результаты тиража (№544) от 26 февраля

10 18 7 40 21 16

Угаданных чисел	Кол-во победителей	Выигрыш победителя, руб.	Общий выигрыш, руб.
6	0	0	0
5	22	60 000	1 320 000
4	1174	600	704 400
3	17 671	60	1 060 260
2	115 887	20	2 317 740

КТО СКРЫВАЕТСЯ ПОД МАСКОЙ

ЭТОТ конкурс очень прост. Вам надо догадаться, какой актер скрывается под маской. Ждем ответы по телефону 6-70-74. И ТОЛЬКО В ПЯТНИЦУ, 1 марта, до 17.00! Победителя ждет приз - два билета в кинотеатр "Vega-фильм" на очередной показ (кроме фильмов в формате 3D).

А в предыдущем туре лидировала НАТАЛЬЯ БОРИСОВА. Она первой узнала КРИСТИНУ АСМУС. Пригласительные билеты можно получить в кассе кинотеатра, при предъявлении газеты, где указана ваша фамилия, и паспорта (в течение недели после выхода номера).

СПОНСОР КОНКУРСА - КИНОТЕАТР "VEGA-ФИЛЬМ"

Результаты тиража (№1183) от 27 февраля

25 21 3 32 18

Угаданных чисел	Кол-во победителей	Выигрыш победителя, руб.	Общий выигрыш, руб.
5	0	0	0
4	28	4000	112 000
3	994	400	397 600
2	9851	40	394 040

ПРОДАМ Ж/Б КОЛЬЦА, крышки, днища. Диаметр 0,7м, 1м, 1,5м, 2м. Доставка. Тел. 8-906-144-25-10. Реклама. ОГРНИП 308730217200027.

АВТОШКОЛА готовит водителей следующих ТС: мотоциклов, снегоходов и квадроциклов. Ул. Куйбышева, 32, тел. 2-71-48; пр. Димитрова, 16, тел. 6-89-07. Лиц. А2000803 от 17.10.06 г. Реклама

ГАЗЕЛЬ. Грузоперевозки. Тел. 8-908-488-06-57. Реклама

Поздравляю!

Любимую маму, бабушку, тещу, свекровь **КОРОВОВУ РАЙСУ ФЕДОРОВНУ** с 65-летним юбилеем!

65 лет - это не так уж мало, Но взгляд твой юн и молода душа! Все было в жизни - радости, печали, Идут пусть дальше годы не спеша! Уже не нужно сильно торопиться, Себе позволить можно отдохнуть, И мудростью с другими поделиться, И ничего, что годы не вернуть... Любящие тебя дети, внуки, зять, сноха.

